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Protokół Nr XXVII/26 

z sesji Rady Powiatu w Wieluniu 

z dnia 23 marca 2026 r. 

która odbyła się w sali nr 101 przy Placu Kazimierza Wielkiego 2  

w Wieluniu w godz. 1300 – 1433 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu 

 - Pana Andrzeja Stępnia 

 

 

Radni obecni na XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu: 

1. Pan Maciej Bryś 

2. Pan Dariusz Ceglarski 

3. Pan Łukasz Dybka 

4. Pan Krzysztof Dziuba 

5. Pan Robert Grabowski 

6. Pan Michał Janik 

7. Pan Jakub Jurdziński 

8. Pan Sebastian Jasiński 

9. Pani Joanna Kałdońska 

10. Pan Piotr Kędzia 

11. Pan Marek Kieler 

12. Pani Jolanta Mitka 

13. Pan Piotr Pawlak 

14. Pan Damian Pęcherz 

15. Pan Jarosław Rozmarynowski 

16. Pan Piotr Rychlik 

17. Pani Grażyna Ryczyńska 

18. Pan Andrzej Stępień 

 
 

 

 

Nieobecny:   Pan Waldemar Borczyk 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1. Pani Eliza Michalska- Kowalczyk  - radca prawny w Starostwie   

         Powiatowym w Wieluniu  

2. Pani Małgorzata Pach    - sekretarz powiatu  

3. Pan Przemysław Krężel   - skarbnik powiatu 

4. Pani Anna Freus    - dyrektor Samodzielnego Publicznego 

                    Zakładu Opieki Zdrowotnej  

          w Wieluniu 
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5. Pan Piotr Gzik               - Komendant Powiatowy Państwowej

          Straży Pożarnej w Wieluniu (PSP) 

6. Pan Tomasz Lubiński                 -  p.o. Komendanta Komendy  

         Powiatowej Policji w Wieluniu (KPP) 

7. Pan Karol Brożyna              - naczelnik Wydziału Prewencji  

          Komendy Powiatowej Policji  

          w Wieluniu 

8. Pan Andrzej Derkowski             - z-ca Powiatowego Lekarza  

          Weterynarii w Wieluniu  

9. Pani Magdalena Kozera             - z-ca dyrektora Powiatowego Centrum 

                   Pomocy Rodziny w Wieluniu (PCPR) 

10. Pan Bartłomiej Panek              - kierownik Powiatowego Zarządu 

         Dróg w Wieluniu (PZD) 

11. Naczelnicy Wydziałów w/m 

12. Media  

 

 

(lista obecności, stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

7. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wieluniu 

o  stanie bezpieczeństwa Powiatu Wieluńskiego w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej w 2025 r. 

8. Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Wieluniu z działalności w roku 

2025 oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego Powiatu 

Wieluńskiego w 2025 r. 
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9. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa 

sanitarno - weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego w 2025 r. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie podziału środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających  

na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r. na realizację zadań 

określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej 

i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

11. Sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu z realizacji „Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu  

na lata 2024-2026” za okres VII - XII 2025 roku. 

12. Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu o realizacji zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych 

świadczeń zdrowotnych w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. 

13. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Łodzi.  

17. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

18. Zamknięcie XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył XXVII sesję Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich radnych, Zarząd 

Powiatu, pana starostę, zaproszonych gości, naczelników Starostwa Powiatowego  

w Wieluniu oraz media.  
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Pkt 2 

00:04:10 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zarządził sprawdzenie obecności i stwierdził, że obrady są prawomocne, bowiem na 

19 radnych obecnych jest 18. Nieobecny radny Waldemar Borczyk. 

 

 

Pkt 3 

00:05:34  

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są pytania lub uwagi do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, czy 

Zarząd ma jakieś dodatkowe punkty do wprowadzenia. Nie ma. Zapytał, kto jest „za” 

przyjęciem porządku obrad. 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła porządek 

obrad (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 
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7. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wieluniu 

o  stanie bezpieczeństwa Powiatu Wieluńskiego w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej w 2025 r. 

8. Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Wieluniu z działalności w roku 

2025 oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego Powiatu 

Wieluńskiego w 2025 r. 

9. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa 

sanitarno - weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego w 2025 r. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie podziału środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających 

na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r. na realizację zadań 

określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej 

i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

11. Sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu z realizacji „Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu  

na lata 2024-2026” za okres VII - XII 2025 roku. 

12. Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu o realizacji zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych 

świadczeń zdrowotnych w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. 

13. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Łodzi.  

17. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

18. Zamknięcie XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 
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Pkt 4 

00:06:55 

Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

 Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

przekazał, że protokół był wyłożony do wglądu i zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści 

protokołu nr XXVI/26? Nikt nie zgłosił zastrzeżeń do treści protokołu. Poddał pod 

głosowanie przyjęcie protokołu nr XXVI/26. 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła protokół 

nr XXVI/26 z XXVI sesji Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 18 radnych, nieobecny 

radny Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

 

Pkt 5 

00:08:07 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

 

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujących kandydatów: 

        - radna Joanna Kałdońska zgłosiła kandydaturę radnego Piotra Rychlika, radnego 

Łukasza Dybkę i radnego Sebastiana Jasińskiego. 

 

 

Radny Piotr Rychlik, radny Łukasz Dybka i radny Sebastian Jasiński wyrazili 

zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków.  
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są inne kandydatury? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie 

powołania Komisji Uchwał i Wniosków w zaproponowanym składzie.  

  

 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 18 głosach „za” powołała Komisję Uchwał 

i Wniosków w składzie: radny Piotr Rychlik, radny Łukasz Dybka i radny Sebastian 

Jasiński (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

 

Pkt 6 

00:09:46 

Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach 

zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu  

zapytał, czy są pytania do sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie  

w sprawie przyjęcia przedmiotowego sprawozdania.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła 

sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 18 radnych, nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął powyższy punkt. 
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 Pkt 7 

00:11:10 

Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wieluniu 

o  stanie bezpieczeństwa Powiatu Wieluńskiego w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej w 2025 r. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XXII posiedzeniu w dniu  

23 marca 2026 roku zapoznała się z obszerną informacją  w przedmiotowej sprawie. 

Komendant udzielił wszelkich informacji i odpowiedzi na zadane przez członków 

Komisji pytania. Zaznaczył, że jest pod wrażeniem działań PSP i podziękował Panu 

Komendantowi w imieniu wszystkich. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, pan Piotr Gzik – Komendant PSP w Wieluniu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia informacji Komendanta Powiatowego 

Państwowej Straży Pożarnej w Wieluniu. 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła 

informację Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wieluniu 

o  stanie bezpieczeństwa Powiatu Wieluńskiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej 

w 2025 r. (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

  Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął ten punkt. 

 

 

Pkt 8 

00:14:56 

Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Wieluniu z działalności  

w roku 2025 oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego 

Powiatu Wieluńskiego w 2025 r. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa  

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa zapoznała się ze sprawozdaniem, 

według którego żyjemy w wyjątkowo bezpiecznym miejscu, przestępczość spada, 

służby pracują bardzo dobrze, część profilaktyczna i edukacyjna dla dzieci i młodzieży 

są to wyjątkowe działania. Podkreślił, że wszystkie posterunki na terenie powiatu 

współpracują z przedstawicielami szkół w niezbędnych obszarach i wykonują pracę 

dobrze, za co przewodniczący Komisji podziękował. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Robert Grabowski, pan Tomasz Lubiński – p.o. Komendanta KPP 

w Wieluniu, radny Marek Kieler. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowej informacji.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła 

sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Wieluniu z działalności  

w roku 2025 oraz informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego Powiatu 

Wieluńskiego w 2025 r. (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Sprawozdanie w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął ten punkt. 

 

 

Pkt 9 

00:21:48 

Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie 

bezpieczeństwa sanitarno - weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego  

w 2025 r. 

 

 

Salę obrad opuścił radny Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński. Rada 

Powiatu w Wieluniu obraduje w 17-osobowym składzie, nieobecny radny Waldemar 

Borczyk.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XXII posiedzeniu w dniu  
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23 marca 2026 r. zapoznała się z przedmiotową informacją. Dodał, że wszystkie sfery 

naszego życia są obserwowane przez profesjonalistów i według tej informacji wszystkie 

trudne sytuacje są na bieżąco rozwiązywane przez pana doktora, za co podziękował. 

Przekazał, że Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższą informację, nikt nie wniósł 

żadnych uwag.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki 7 głosami „za”, 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała powyższą informację.  

 

 

Na salę obrad wrócił radny Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński. Rada 

Powiatu w Wieluniu obraduje w 18-osobowym składzie, nieobecny radny Waldemar 

Borczyk.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radna Jolanta Mitka, pan Andrzej Derkowski – z-ca Powiatowego Lekarza 

Weterynarii w Wieluniu, radny Łukasz Dybka, radny Damian Pęcherz. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowej informacji.  
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 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła 

informację Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa 

sanitarno - weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego w 2025 r. (głosowało  

18 radnych, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 10 

00:31:23  

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie podziału środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r.  

na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r.  

o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 

niepełnosprawnych. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 

7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie 

zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały Rady 

Powiatu w tej sprawie. 
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Radny Piotr Rychlik odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie  

w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu  

w 2026 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r.  

o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, 

który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXVII/200/26 w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego  

wg algorytmu w 2026 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia  

27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 

niepełnosprawnych (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Uchwała Nr XXVII/200/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął ten punkt. 

 

 

Pkt 11 

00:35:17                                                                                                                        

Sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu z realizacji „Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu  

na lata 2024-2026” za okres VII - XII 2025 roku. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 

7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej  Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, pani Anna Freus – dyrektor SP ZOZ w Wieluniu, radny Marek Kieler, radny 

Jarosław Rozmarynowski, radny Jakub Jurdziński. 

 

 

Podczas wypowiedzi radnego Andrzeja Stępnia – przewodniczącego Rady 

Powiatu w Wieluniu salę obrad opuścił radny Jarosław Rozmarynowski. Rada Powiatu 

w Wieluniu obraduje w 17-osobowym składzie, nieobecny radny Waldemar Borczyk. 

Następnie głos zabrał radny Marek Kieler. 

 

 

Podczas wypowiedzi radnego Marka Kielera na salę obrad powrócił radny 

Jarosław Rozmarynowski. Rada Powiatu w Wieluniu obraduje w 18-osobowym 

składzie, nieobecny radny Waldemar Borczyk, następnie głos zabrali: radny Dariusz 

Ceglarski, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, radny Michał Janik. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są jeszcze pytania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie 

przyjęcia przedmiotowego sprawozdania.  
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Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła 

sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Wieluniu z realizacji „Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu na lata  

2024-2026” za okres VII - XII 2025 roku (głosowało 18 radnych, nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Sprawozdanie w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął ten punkt. 

 

 

Pkt 12 

01:05:28 

Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu o realizacji zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych 

świadczeń zdrowotnych w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie, 

7 głosami „za” przyjęła informację Dyrektora SP ZOZ w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej  Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Sebastian Jasiński, pani Anna Freus – dyrektor SP ZOZ w Wieluniu, 

radny Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński, pan Przemysław Krężel – skarbnik 

powiatu. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są jeszcze jakieś pytania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie  

w sprawie przyjęcia przedmiotowej informacji.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła informację 

Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu  

o realizacji zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych świadczeń 

zdrowotnych w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. (głosowało 18 radnych, nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął ten punkt. 

 

Pkt 13 

01:11:04 

Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie, 

7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie w przedmiotowej sprawie. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa  

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XXII posiedzeniu zapoznała się  

ze sprawozdaniem w przedmiotowej sprawie. Dodał, że naczelnik Wydziału Promocji 

i Aktywności Społecznej bardzo obszernie zreferował sprawę. Podkreślił, że należy 

pochwalić i wyróżnić wszystkie działania, które są w tej materii czynione. Przekazał, 

że Komisja nie miała uwag do sprawozdania.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowego sprawozdania.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła 

sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy Powiatu 

Wieluńskiego w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których 

mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie” (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar 

Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Sprawozdanie w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 14 

01:13:24 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 
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Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie, 

7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie 

zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

 

Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie zmian w budżecie powiatu, który stanowi załącznik do protokołu.  

  

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 17 głosach „za”, nikt nie był „przeciw”, nikt nie 

„wstrzymał się” od głosu podjęła uchwałę Nr XXVII/201/26 w sprawie zmian  

w budżecie powiatu (głosowało 17 radnych, 1 radny nie brał udziału  

w głosowaniu, nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Uchwała Nr XXVII/201/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął powyższy punkt. 
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Pkt 15 

01:18:26 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie, 

7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie 

zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

 

Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata  

2026-2036, który stanowi załącznik do protokołu.  

  

 

Salę obrad opuścił radny Robert Grabowski. Rada Powiatu w Wieluniu obraduje 

w 17-osobowym składzie, nieobecny radny Waldemar Borczyk.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Na salę obrad wrócił radny Robert Grabowski. Rada Powiatu w Wieluniu 

obraduje w 18-osobowym składzie, nieobecny radny Waldemar Borczyk. 
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Rada Powiatu w Wieluniu przy 17 głosach „za”, nikt nie był „przeciw”, nikt nie 

„wstrzymał się” od głosu podjęła uchwałę Nr XXVII/202/26 w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 

(głosowało 17 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Uchwała Nr XXVII/202/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął powyższy punkt. 

 

 

Pkt 16 

01:22:10 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Łodzi. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie, 

7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Jarosław Rozmarynowski, pan Przemysław Krężel – skarbnik 

powiatu, radny Dariusz Ceglarski, radny Łukasz Dybka. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są jeszcze pytania. Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał 

i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

 

Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A.  

w Łodzi, który stanowi załącznik do protokołu.  

  

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXVII/203/26 w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Łódzkiej Agencji Rozwoju 

Regionalnego S.A. w Łodzi (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Waldemar 

Borczyk). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik 

do protokołu. 

Uchwała Nr XXVII/203/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 17 

01:28:21 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu  

w Wieluniu, radna Joanna Kałdońska – wiceprzewodnicząca Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Piotr Rychlik, radna Grażyna Ryczyńska – wiceprzewodnicząca 

Rady Powiatu w Wieluniu, radny Jarosław Rozmarynowski, radny Marek Kieler, radny 

Piotr Kędzia. 
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Pkt 18 

Zamknięcie XXVII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął XXVII sesję Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

 

Protokół sporządziła:                                                                 

                                                                                   
  Dorota Urbanek 
     Referent 


